Megjegyzés. A feladat sajnos nem abban a forméban jelent meg, amelyben a kittzsje szerette volna. Eredetileg a
méasodik mondat igy szolt volna: Van-e olyan pont, amelyen pontosan két teriiletfelezd egyenes megy dt? A kitizott
forméban a feladat inkédbb az N., mint a Gy. jeld példék kozé illik. A feladat teljes megoldésa megtalédlhato D. O.
Skljarszkij—N. N. Csencov-I. M. Jaglom: Vilogatott feladatadatok és tételek az elemi matematika kérébdl cimi kdnyve
2/1 kotetének 72-74. oldalan. Az altalunk itt k6zolt megoldasvézlat is ezen alapul.

Megoldas. Ismert, hogy egy szogtartomanyboél egyenld teriiletti haromszogeket lemetszd egyenesek egy olyan hi-
perbola érint6i, amelynek a szogszarak egyenesei az aszimptotai. Ezért azok az egyenesek, amelyek az ABC haromszog
teriiletét felezik és a haromszog oldalai koziil AB-t és BC-t metszik, egy olyan Hp hiperbolanak az érint6i, amelynek
aszimptotal a BA és a BC egyenesek. Hp-nek harom érint§jét konnyen megadhatjuk. Ezek a haromszog A-hoz és
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oszt6 egyenes. Ezek nyilvanvaloan felezik a haromszog teriiletét. Ez a harom érinté és a két aszimptota egyértelmiien
meghatéarozza Hp-t. Ugyanigy kapjuk az dbrdn lathatdé H 4 és He hiperbolékat is.

‘Hp érintsi kozil azok felezik a haromszog teriiletét, amelyek a haromszognek a BA és a BC oldalat is metszik.
Ezek azok az érintdk, amelyek Hp-nek a PR ivét érintik. (Egyszert szamoléssal belathato, hogy P, @ és R éppen a
megfelels siulyvonalak felezGpontjai.) Ugyanigy Ha és He érint6i koziil azok felezik a teriiletet, amelyek a QR, illetve
a PR ivet érintik. Egy ponton at tehat annyi teriiletfelezs egyenes megy, ahany hiperbolaivhez lehet az adott pontbol
érint6t hazni.

A PQ, QR és RP hiperbolaivek belsé pontjaibél a harom iv koziil pontosan kett6hoz huzhatunk érintét, mig
mas pontokbol vagy egyhez, vagy mindharomhoz (a PQR haromszogszeri alakzat bels6 pontjaibol). Tehat a harom
hiperbolaiv alkotja a keresett halmaszt.

C-hez tartozé stlyvonalai, valamint az AC-vel parhuzamos, a B-hez tartozé magassigot aranyban




